
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Die Infrastruktur Neuss AöR (ISN) ist ein kommunales Dienstleistungsunternehmen, welches im Stadtgebiet 
Neuss zwei Großkläranlagen, ein ca. 850 km langes Kanalnetz sowie rund 160 Sonderbauwerke betreibt und 
unterhält. 160 Mitarbeitende engagieren sich für die Ableitung und die Reinigung des Abwassers und somit 
für die Menschen in der Stadt Neuss. 
 
Die InfraStruktur Neuss AöR sucht für ihren Betriebsbereich der Kläranlagen und Sonderbauwerke für den 
Wechselschichtdienst der Kläranlage Neuss Ost zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine 

 

Fachkraft für Abwassertechnik (m/w/d) 
  
Ihre zukünftigen Aufgaben: 

• Überwachen, Steuern und Dokumentieren von Prozessabläufen auf der Kläranlage 

• Erkennen von Störungen und Einleiten von Maßnahmen zur Störbeseitigung 

• Durchführung von Messungen und analytischen Bestimmungen 

• Erfassung und das Werten von Daten, betriebliche Umsetzung im laufenden Prozess 

• Teilnahme am Wechselschichtdienst auf der Kläranlage Neuss Ost bzw. perspektivisch am Tagesschicht-
dienst mit Rufbereitschaft auf der Kläranlage Neuss Süd 

  
Das bringen Sie mit: 

• eine qualifizierte Berufsausbildung in der oben genannten Fachrichtung oder vergleichbar 

• Berufserfahrung mit abwassertechnischen Anlagen 

• handwerkliches Geschick 

• EDV-Grundkenntnisse 

• Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein 
 
Wir bieten Ihnen: 

• Eine vielseitige, interessante und verantwortungsvolle Tätigkeit in einem erfolgreichen kommunalen Unter-
nehmen mit flachen Hierarchien 

• Eine intensive, strukturierte und begleitete Einarbeitung 

• Ein von Wertschätzung und Kollegialität geprägtes Betriebsklima 

• Die Vergütung erfolgt geregelt nach dem TVöD je nach Kenntnisstand und Qualifikation 

• Attraktive Leistungen im Rahmen der Altersvorsorge 

• Förderung von Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Abwechslungsreiche Angebote im Rahmen des betrieblichen Gesundheitsmanagements 

 
Grundvoraussetzungen sind die volle körperliche Eignung und Belastbarkeit für die Tätigkeit sowie die Bereit-
schaft zur Teilnahme am Wechselschichtdienst der Kläranlage. 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt, dann schauen Sie auch bei unserer Homepage vorbei: 
www.infrastruktur-neuss.de 
 

Wir freuen uns auf die Zusendung Ihrer vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Nennung Ihrer Gehaltsvor-
stellung sowie einem möglichen Eintrittstermin an: 

 
Stadtwerke Neuss Energie und Wasser GmbH 

Zentralabteilung Personal, Herr Mathis Herbes, Moselstraße 25-27, 41464 Neuss  

Bewerbungen-ISN@stadtwerke-neuss.de 
 

Die InfraStruktur Neuss AöR fördert die Gleichstellung Aller und begrüßt deshalb alle Bewerbungen, unab-
hängig von deren ethnischer, kultureller oder sozialer Herkunft, Geschlecht, Religion oder Weltanschauung, 
Behinderung, Alter, sexueller Identität. Bewerbungen von Schwerbehinderten und Gleichgestellten werden, 
sofern die arbeitsmedizinischen Voraussetzungen für den Tätigkeitsbereich erfüllt sind, bei gleicher Eignung 
besonders berücksichtigt. Im Rahmen der Erhöhung des Anteils an Frauen in Leitungsfunktionen und unter- 
repräsentierten Berufsbereichen sind Bewerbungen von Frauen ausdrücklich erbeten. 


